11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.06.2019 13:58:34

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2019 18:20:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301951/answer/301958




3mpaBcTByiTe! IIpOTEUHYPHS, 110 BCeM BUAUMOCTH, OT OOJIBIIOr0 KOJIMYEeCTBa JIEMKOIIUTOB.
JIeMKOUUTYPUS -€eCTECTBEHHOE CJIE[ICTBHE 9HIOCKONUYECKUX IPOLIeAYP B MOUYEBLIX MY TSX.
HasHnaueHHOro ypamara moJKHO OBITH IOCTATOYHO. AHATTU3bI MOYHU MPUONIU3STCS K
WHOUBUOYAIbHEIM 0a30BEIM 3HAUeHUSIM 4depe3 1,5-2 mMecsa. Yoauu!



